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Хід бойових дій. Українські збройні сили протягом останніх днів повернули під свій 
контроль ще кілька населених пунктів Харківської області – Верхній Салтів, Байрак, 
Рубіжне, Питомник та інші, дійшовши на деяких ділянках на відстань до 10 км від 
кордону з РФ. Зі свого боку, російські війська намагаються просуватися в Луганській 
області, а в Харківській перейшли до оборони, через що змушені відтягувати частину 
військ з Ізюмського напрямку. Станом на сьогодні, Україна відновила контроль на ділянці 
кордону до 1200 кілометрів. Під авіаудари, ракетні та артилерійські обстріли 
потрапили населені пункти Донецької (пошкоджено склад із аміачною селітрою під 
Краматорськом), Харківської (обстріляно Балаклію, знищено сільськогосподарський 
склад у Лозовій), Сумської, Луганської (зруйновані житлові будинки в Сєвєродонецьку, 
Рубіжному та ін.), Запорізької (крилата ракета влучила по Запоріжжю, близько 15 
ракет – по сел. Комишуваха, залишився без електроенергії Оріхів) Дніпропетровської 
(с. Велика Костромка обстріляно касетними боєприпасами, під частими обстрілами 
Зеленодольська та інші громади), Одеської, Чернігівської (обстріляно школу та 
інтернат у Новгороді-Сіверському), Полтавської (ракетні обстріли Кременчуцького 
нафтопереробного заводу), Херсонської (с. Осокорівка обстріляна фосфорними 
снарядами), Миколаївської (зокрема, обстріляно Миколаїв з РСЗВ) та інших областей. 
У Харківській та Луганській областях пошкоджено газопроводи, є ризик припинення 
постачання газу до ЄС через територію Луганської області. Під постійними обстрілами 
перебуває завод “Азовсталь” у Маріуполі, звідки росіяни не дозволяють навіть вивезти 
важкопоранених. Так само через бойові дії та обстріли залишається неможливою 
евакуація з Сєвєродонецька, який може повторити долю Маріуполя. Є інформація і про 
те, що у Росії залишається намір захопити Київ, також очікується наступ росіян на 
Слов’янськ та Бахмут, але цими днями було знищено чергову російську понтонну 
переправу через р.Сіверський Донець, що стримує наступ.  
Гуманітарний вимір. На тимчасово окупованих територіях російська адміністрація 
продовжує репресії проти мирного населення, викрадення активістів, депортацію 
людей до РФ, фільтрацію чоловіків, експропріацію українського бізнесу, масове 
вивезення зерна та добрив.  Діють також численні фільтраційні табори на території РФ. 
Маючи монополію на інформацію, серед жителів поширюють чутки про обстріли з боку 
української армії. За час широкомасштабного вторгнення вже зафіксовано близько 10000 
воєнних злочинів з боку військових РФ, зокрема, пошкоджено понад 250 об’єктів 
культурної спадщини, скоєно понад 200 злочинів проти природи. Триває підготовка до 
захоплення всієї території Херсонської області, з подальшим приєднанням до РФ, 
паспортизацією місцевого населення. 
Інформаційний вимір. Пропаганда РФ. Зростає антизахідна, антиамериканська 
риторика в російських офіційних повідомленнях, наративах у медіа. Значною мірою 
критикується Польща, Литва. В офіційних заявах поширюються погрози на адресу 
Фінляндії внаслідок потенційного вступу країни до НАТО. Триває погрози на адресу 
західних країн щодо допомоги Україні. Заступник голови Ради безпеки РФ Дмитро 
Медведєв зазначив, що накачування України зброєю збільшує ймовірність 
потенційного конфлікту НАТО з Росією, відповідні думки були вкотре повторені Д. 
Пєсковим. Паралельно з цим активно поширюються наративи стосовно розквіту 
русофобії в країнах Заходу, загрози РФ з боку країн ЄС, зокрема Польщі. Польща також 
згадуєтся у широко поширюваній інформації про “намірі захопити територію Західної 
України”. Актуалізується тематика наявності американських біолабораторій в Україні, 
росіяни розкрили “факти екстреної зачистки київським режимом слідів військово-
біологічної програми, що реалізується в Україні, фінансованої Міноборони США”. 
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Поширюються дискредитаційні наративи про українську армію (щодо масових обстрілів 
цивільного населення на Донбасі), негативну інформацію про “нацистів” Азова, які 
тероризували Маріуполь, легітимуючи насильство проти українських військових. 
Інформується про успіхи російської армії на Сході, зокрема “звільнення” Попасної, 
встановлення контролю над містом з боку російських військових та нацгвардії. 
Інспіруються кримінальні справи з боку Російського слідчого комітету стосовно 
українських військових за “вбивство мирних мешканців”. Поширюється дезінформація 
щодо наявності в ООН доказів виконання українськими військовослужбовцями 
військових злочинів. 
Поширюються наративи щодо потреби “комфортного облаштування біженців” з 
території ОРДЛО, анонсується потреба федеральної програми. 
В російських регіонах, які межують з РФ інформується про постійні терористичні загрози 
з боку України, зокрема в Курській області, які начебто інспіруються СБУ. Українська 
сторона звинувачується в обстрілах  російських прикордонних територій, зокрема 12 
травня російська сторона заявила, що було вбито одного цивільного.  Прессекретар 
президента РФ Дмитро Пєсков констатував необхідність додаткових заходів щодо 
зміцнення безпеки прикордонних російських районів через обстріли з боку України. 
12 травня поширюється інформація про “приєднання Херсонської області до РФ”, 
зокрема що “громадяни” самі вирішать це питання, в РФ відмовилися про потребу 
референдуму, але озвучуються тези про “соціологічне опитування”, що не суперечить 
“нормам ООН”.  Фактично йдеться про незаконну анексію території. Російські 
призначенці трактуються як “влада регіону”, а Херсонщина характеризується не як “анти 
Росія”, зокрема 11 травня вони з’явилися до Путіна з прохання приєднати регіон до РФ. 

https://ria.ru/20220512/artilleriya-1787941501.html
https://ria.ru/20220511/kriminal-1787024966.html
https://ria.ru/20220511/popasnaya-1787893773.html
https://lenta.ru/news/2022/05/11/obvinenie/
https://t.me/ZFrontZ/10171
https://tass.ru/politika/14610027
https://tass.ru/proisshestviya/14609619
https://tass.ru/proisshestviya/14605135
https://tass.ru/politika/14605869
https://tass.ru/politika/14609317
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/14595225
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/14595225

